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Разнобой
1. Дан выпуклый четрёхугольник 𝐴𝐵𝐶𝐷 такой, что ∠𝐴𝐵𝐶 = 90∘, 𝐴𝐶 = 𝐶𝐷 и ∠𝐵𝐶𝐴 = ∠𝐴𝐶𝐷.

Точка 𝐹 — середина отрезка 𝐴𝐷. Отрезки 𝐵𝐹 и 𝐴𝐶 пересекаются в точке 𝐿. Докажите, что
𝐵𝐶 = 𝐶𝐿.

2. Пусть𝐴𝐵𝐶—остроугольный треугольник с углом∠𝐵𝐴𝐶 = 60∘,𝐴𝐵 > 𝐵𝐶, 𝐼—центр вписанной
окружности, 𝐻— ортоцентр. Докажите, что 2∠𝐴𝐻𝐼 = 3∠𝐴𝐵𝐶.

3. На стороне 𝐵𝐶 треугольника𝐴𝐵𝐶 выбрана произвольная точка𝐷. В треугольники𝐴𝐵𝐷 и𝐴𝐶𝐷
вписаныокружности с центрами𝐾 и 𝐿 соответственно. Докажите, что описанные окружности
треугольников 𝐵𝐾𝐷 и 𝐶𝐿𝐷 вторично пересекаются на фиксированной окружности.

4. На отрезке, соединяющем точку 𝐶 с серединой медианы 𝐴𝑀 равнобедренного треугольника
𝐴𝐵𝐶 (𝐴𝐵 = 𝐴𝐶), нашлась такая точка 𝑋 , что ∠𝑀𝑋𝐶 = 90∘. Докажите, что ∠𝐴𝑋𝐵 = 90∘.

5. Дан параллелограмм 𝐴𝐵𝐶𝐷 с углом 60∘ при вершине 𝐴. Точка 𝑂—центр окружности (𝐴𝐵𝐷).
Прямая 𝐴𝑂 пересекает биссектрису внешнего угла 𝐶 в точке 𝐾. Найдите отношение 𝐴𝑂/𝑂𝐾.

6. Пусть𝐻 и𝑀—ортоцентр остроугольного треугольника 𝐴𝐵𝐶 и середина стороны 𝐵𝐶 соответ-
ственно. Прямая, проходящая через 𝐻 перпендикулярно 𝐻𝑀, пересекает стороны 𝐴𝐵 и 𝐴𝐶 в
точках 𝑃 и 𝑄. Докажите, что 𝐻— середина 𝑃𝑄.

7. В окружность вписан четырёхугольник 𝐴𝐵𝐶𝐷. На лучах 𝐴𝐶 и 𝐷𝐶 отмечены точки 𝑃 и 𝑄 соот-
ветственно так, что 𝐴𝑃 = 𝐴𝐵 и𝐷𝑄 = 𝐷𝐵. Докажите, что прямая 𝑃𝑄 проходит через отражение
вершины 𝐵 относительно прямой 𝐴𝐷.

8. Две неравные окружности с центрами 𝑀 и 𝑁 пересекаются в точках 𝑃 и 𝑄. Касательная к
первой окружности, восстановленная в точке 𝑃, пересекает касательную в точке 𝑄 ко второй
окружности в точке 𝑋 . Докажите, что углы 𝑃𝑋𝑄 и𝑀𝑋𝑁 имеют общую биссектрису.

9. Дан остроугольный треугольник 𝐴𝐵𝐶 с описанной окружностью 𝛤 и ортоцентром𝐻. Пусть 𝐾
— точка на дуге 𝐵𝐶 окружности 𝛤 , не содержащей 𝐴. Пусть 𝐿— отражение точки 𝐾 относи-
тельно прямой 𝐴𝐵, а 𝑀 – отражение 𝐾 относительно прямой 𝐵𝐶. Через 𝐸 обозначим вторую
точку пересечения 𝛤 с описанной окружностью треугольника 𝐵𝐿𝑀. Докажите, что прямые
𝐾𝐻, 𝐸𝑀 и 𝐵𝐶 пересекаются в одной точке.


